

# 周末抗疫騷兼歌頌母愛 一炮雙響

張瑪莉表示如今疫情下大家都作出了不少犧牲。



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 在新冠肺炎疫情下，藝人及團體相繼在母親節前夕舉行音樂會，抗疫之餘，亦不忘歌頌母親的偉大，並為今年的母親節增添一重意義。除了「郭富城鼓舞，動起來網上慈善演唱會」為業界籌款及替港人打氣，希望提醒子女在母親節當日要對偉大的母親表達敬意！亦有張瑪莉、盧業媚、陳少霞、金鈴等演出的「疫境同行真的愛你」網上演唱會向偉大母親們送上祝福和愛意，也向抗疫戰士致敬！張瑪莉以原唱者身份唱出《明星》這首經典歌曲，希望勾起大家的集體回憶，鼓勵香港人努力建設香港！



「疫境同行 真的愛你」活動希望於疫境中為社會送上祝福及正能量，並頌讚母愛偉大。圖為各主辦方代表及出席嘉賓一同大合照。



金鈴與7歲女兒張琪朗。



郭富城表示舞蹈是自己的初心，必須要支持業界。

# 張瑪莉 大家齊心建港



陳少霞透露女兒最近出牙發燒，虛驚一場。

## 「疫境同行真的愛你」

活動昨日舉行記者會，出席嘉賓包括葉家寶、張瑪莉、陳少霞、蔣麗萍、金鈴及女兒等。葉家寶透露5月9日(周六)下午3:30上線播出的「Online音樂會」預計個半小時，該音樂會原定5時直播，但因郭富城同一時段有網上演唱會，故此讓路提前個半小時播出。演出嘉賓有張瑪莉唱《明星》、盧業媚唱《為什麼》、朗嘎拉唱《漫步人生路》、林聰唱《這一生最美的祝福》，之後會有全球大合唱《真的愛你》，陳少霞、金鈴及女兒等與觀眾齊齊大合唱，趁母親節前夕為偉大的母親們送上祝福和敬意。

## 陳少霞贊助基層兒童學習

張瑪莉表示之前自己從外地回港，居家隔離了14天，而對於香港對抗疫情至今，她大讚是贏了漂亮的一仗。所以今次音樂會中，她會以原唱者身份唱出《明星》這首經典歌曲，希望勾起大家的集體回憶，像70年代香港人努力以心血建立了香港，如今疫情下大家都作出了不少犧牲：「不過我都覺

得自己已經很幸福，也祝福大家都健康！」

陳少霞透露抗疫情期間，當媽媽真的不容易：「要眼乾睡濕去照顧小孩子，好多人都話我瘦了很多，所以母親節無法不偏心過父親節！」她又表示女兒滿月時遇上社會事件取消滿月宴，到7月11日女兒滿周歲，希望到時疫情過去，可以為女兒開個1歲生日派對慶祝，開心一下。

## 蔣麗萍兒子埋單賀母親節

蔣麗萍表示香港近期遇上疫症「殺手」，經濟衰退以及去年的社會事件衝擊，不少父母親變得負擔很沉重而憂鬱，所以Sam哥(許冠傑)出來，帶起大家的集體回憶及獅子山下的精神。蔣麗萍又透露日前出街買買花卻忘記帶信用卡，讀大學的兒子立刻上前埋單說是母親節禮物，令她好欣慰：「看到疫情他好艱難，要網上上堂，網上考試，所以父母給孩子的支持好重要，也希望在網上都鼓勵母親帶領著孩子！」

金鈴與7歲女兒張琪朗於音樂會獻唱《真的愛你》，對於女兒的百分百投入去學唱這歌，又親自挑選裙子準備表演好感恩。金鈴透露新冠肺炎疫症爆發初期，她還在武漢探親，但趕及封城前回港，現她家鄉湖北尚有親戚，萬幸都全部安全健康。而她在疫情期間，人生也有所改變，開始會做運動每日去行山，也多了親子活動拉近了一家人的距離，至於其9歲兒子於本月生日，亦計劃好帶他和妹妹坐露營車看星空慶祝。

## 城城提醒向母親表敬意

郭富城的母親於2月在家中安詳離世，一向侍母至孝的城城，有感於近幾個月香港表演工作全部喊停，不少舞者面臨無工開、零收入的日子，為了照顧大家生計、鼓勵樂觀抗疫，城城決心走出喪母之痛，定於9日開工舉辦線上音樂會，並邀請近百位舞蹈員參與。城城近日接受鄭丹瑞(阿旦)訪問時談到與母親深厚關係，以及對許冠傑的敬意。城城憶述自己能夠入行，主要是得到媽媽的支持：「爸爸是做金行生意，一直希望我畢業後可以繼承父業，故我當初報讀藝員訓練班，想做舞蹈員時，只敢跟媽媽商量，並全靠她向父親解釋，讓我可以去試一試，才有機會入行。」之後城城亦努力發展自己事業，由舞蹈員轉做歌手，繼而從影，奠定今日天王地位。城城又特別提到知道媽媽最想在有生之年看到他成家立室，而他亦沒有令母親失望，順利組織家庭，並讓母親可以抱孫。城城亦表示，「今次搞騷是受到歌神



郭富城上載母子合照悼念母親。網上圖片許冠傑(Sam)的online演唱會所啟發，歌神的金曲充滿正能量，令人感到溫暖和踏實，好欣賞及敬重阿Sam。藉着今次表演，城城希望在母親節前夕向天下的母親送上祝福，提醒子女在母親節當日要對偉大的母親表達敬意。」

# 余曉彤慈善跑不慎拗柴

香港文匯報訊 藝人余曉彤(Hidy)前日參與Wings for Life World Run，與全球超過7萬名跑手同時起步，為癱瘓病人籌得280萬歐元進行脊髓損傷研究，在疫境下發放正能量。

今次余曉彤更特別自定了一條像一對翼的跑步路線，希望為脊髓損傷病人以及今次活動的參加者送上一對翼。

由於Hidy以往以跑山為主，半馬的路跑算是第一次。她自定的路線由沙田中央公園起步，經沙田法院跟去城門河，再返回中央公園，共1.5公里，地圖上看儼如一對翼，她需要跑21公里，



余曉彤慈善跑為癱瘓病人籌款。

即合共15個圈。雖然之前一日她已經行過一次路線，但昨晚都遇到不少困難。她自訂的路線有斜路亦有樓梯，消耗了不少體力。她表示：「跑到末段時，不小心有少少拗柴，一路跑一路痛，堅持了一會痛楚減少了，最後都完成了21公里。」而她的跑山教練亦陪她完成今次的慈善跑，令她增加了不少信心。她說：「因為疫情關係，最近減少了一班人齊齊練跑，一定沒之前的狀態好，希望之後可以參加一次正式的馬拉松比賽，好像今次送給自己一對翼，繼續高飛。」

# 《慶餘年》張若昀傳喜獲千金



女星唐藝昕(右)與張若昀結婚後成功懷孕。

香港文匯報訊 (記者 依江) 憑《慶餘年》爆紅的內地小生張若昀，去年與女友唐藝昕在愛爾蘭舉辦浪漫婚禮，年底便傳出女方懷有身孕，但當事人未回應，直至今3月，張若昀宣佈妻子懷孕喜訊。昨日有消息傳出，唐藝昕已於兩日前順利誕下小公主，網民紛紛恭喜張若昀和唐藝昕榮升父母，並期待兩夫妻官宣。

唐藝昕在臨盆前仍然活躍，上月底在微博放上泳池照配文道：「總結了一下，沒想到孕期最愛的運動是游泳。」網民讚其孕期仍貌美，肥肚不肥身，四肢纖細，令人艷羨。張若昀則在妻子孕期不斷在微博放送自己烹飪的美食照片，見唐藝昕未被谷肥，有網民笑稱食物應該都被張若昀吃掉。早前亦有媒體拍到張若昀帶著唐藝昕去野餐，唐的孕肚首次高曝光，當時就有網民猜測，這樣的肚子規模應該快要生了。如今傳來佳音，網友都十分期待張若昀的官方宣佈。

# 洪卓立 居家運動弄傷舊患

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 洪卓立(Ken)昨日到電台為新歌《無他》宣傳，見他步行時有點生硬，他指日前在家做運動傷及左邊腰的舊患，他撐着腰苦笑說：「自己懶醒在家做運動，又沒教練在旁，其實舊患也是以前做Gym弄傷的。」

Ken受傷至今多天也沒去看醫生，更沒告訴媽咪，他坦言是諱疾忌醫。他指過去試過要醫足半年，留下了陰影。但腰對男人很重要，他無奈說：「會去看醫生，我想瘦一點，Fit一點，現都不到變成反效果，只好不吃東西來減肥吧！」由於即將要演出新劇及到橫店拍古裝武打片，他也希望能早日康復，演出時不用太過生硬。日內他會找健身教練為他「啲骨」，因對方有跟進他的舊患，平日接受訓練時，受傷的部位也會避開去鍛煉。

Ken受傷至今多天也沒去看醫生，更沒告訴媽咪。



龐景峰借張沛樂(右)及簡思思示範抗疫運動。



# 龐景峰拍片示範爆汗健康操

龐景峰教健身已有兩年。



香港文匯報訊 (記者 阿祖) 龐景峰昨日邀得張沛樂(沙律)及簡思思(Melody)齊齊拍片示範Cardio Workout健身操，讓大家在抗疫情期間提供合適在家中做的運動。龐景峰留意到大家居家抗疫，網上衍生出不少廚神及畫家，很多健身教練亦會於網上教做運動，然而不少運動需要器材配合，加上部分運動姿勢及動作未必適合所有人去練習，因此他才想到拍一條90年代的健身操片段，是不用器材幫助，只靠個人身體令心跳加速流汗，達到減肥效果，這些動作亦不會受傷。龐景峰指自己執教健身已有兩年。沙律和Melody均有運動底子，雖然二人都有些舊患，但今次是示範不易受傷的運動姿勢，所以也立刻應允，沙律更笑言疫情期間少外出又運動，因而重了8磅，現正好有機會推動她去減肥。